

# Выставка детских рисунков



9 декабря Международный  
день борьбы с коррупцией



9 декабря 2003 года подписана Конвенция ООН против  
коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН  
1 ноября 2003 года.

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию

Международный день борьбы с коррупцией отмечается ежегодно 9 декабря. Этот день призван привлечь общественное внимание к проблеме коррупции во всем мире, предупредить это социальное явление и бороться с ним.

Специалисты ГАУ АО «Ивановский КЦСОН» отделение по подготовке и сопровождению замещающих семей организовали выставку детских рисунков. Участникам выставки вручены Благодарности.



